



CSELEDMŐK HÍRLAP

=POLITIKAI-TARSADALMI-ÉS-SZEPIRODALMI-HETILAP=

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Cselekmők, gróf Széchényi-utca 12.
Telefon: 55. Cselekmők: 17.258.

Felolvasó munkásság:
NAGYIMRE

Előfizetési árak: Hónap: 1000
1 évre 10, 1/2 évre 5, 1/4 évre 250 pengő.
Megjelenik minden s

A magyarság útja

A belső helyzet nehezései egyre nyilvánvalóbbak lesznek. Március 19-ike minden hü haziból, hogy ha nem is a magunk szja is szerint, de mégiscsak a magyarság javára döntő változásoknak leszünk szemtanúi. Ugyan már akkor voltak, kik világosan rámutattak arra, hogy nem lehet a szidőkérdés megoldásával megnyugtani a magyar közvéleményt afélől, hogy valóban új korszak kezdődik a Kállay rendszer bukásával. Szidőké van az egész van on egy bizonyos gyökeres állásból. Helyes, hiszen a szidőkkel egyenesen kimondották, hogy a földirtókkérdés és a föld-reformon ügyben is döntő állásfoglalásnak kell történnie, még pedig olyan irányban, hogy a régi rendszert kiszolgáló nagybirtok az azt megművelő, megbízható magyar kezekbe jusson. Ha erre ma nincs is mód pillanatnyilag, az új rendszernek megnyugtató biztosítékot kellett volna adnia e tekintetben is. De sem ez nem történt meg, sem a magyar élet többi kérdése tekintetében sem jött döntő változás, a szidőkérdés 60-70%-os megoldását nem számítva. Egy kudarcba hulladó szidőkérdés-megoldás pedig rosszabb, mintha semmit sem tettünk volna, illetve adott pillanatban rosszabb lehet. Az utlak visszautazja nincs sa elkezdték, a közvélemény megnyugtatósa érdekében végig kell járunk.

De, amint mondtuk, a szidőkérdés csak egy kis része a magyar kérdések, s annak megoldása magától érthetőbb jelenés lett volna, amitől különösen a magyar közvélemény nem nyugzik meg. Olyan döntő intézkedéseknek kellett volna jónak lennie, amik a közvélemény megnyugtatósa a rendszerváltozást illetően, minden kétséget eloszlatnák. De nem jöttek. Az a parlament többé, mely az ország sziáját megadta, ma is a helyén van, már pedig az a-meggyőződésünk, hogy amíg ez a helyén lesz, semmiféle kormány iránt sem lesz bizalom ebben az országban. Nem tévedhetünk, amikor kijelentjük, hogy a reakció az elmúlt négy hónapban éppen abból táplálkozott, abból merítette erejét, hogy ez a párt a helyén maradt, sőt egyre jobban

keverte a magyar belpolitikai helyzetet. S mert a párt mint szimbólum, a maga helyén, maradásával egy egész régi rendszert jelképezett, a párt zászló lett, a régi, korrupt világ jelenlétének posztlaja s a Kállay világ minden pósztlajának megmaradó birtokosa — már pedig majdnem valamennyi birtokosa a helyén maradt — nyugodtan várva az ő, régi idejének visszajövetelét.

Nem titok, hogy csendes, de alaposan megtervezett szabotázs ment az egész vonalon. A földirtók kérdésénél még nem csán nyarat, azaz új világot. S ezen a ponton fogott meg a bizalom vártl is minden hazáját a további belső süllyedéstől féltő magyarnak: ha egyszer nincs ereje ennek a kormánynak radet csinálnia a belső fronton, honnan remélhető megváltás? A belső tehetetlenséget nem is annyira az anyagi téren mutatkozó tehetetlenség mutatja meg, hanem elsősorban a szellemi élet különböző jelenségei. Csak egy-két példát mondunk.

Négy hónap telt el, míg Németh Antal a Nemzeti Színház éléről el tudták távolítani a helyébe egy jól képzett fiatalembert, Kovách Aladárt aki tudták nevezni. Jelen esetben nem Németh Antal értékes vagy értéktelen voltáról van szó, hanem arról, hogy amit meg lehetett volna csinálni egy óra alatt, az négy hónapba került.

Ha Németh Antalnak mennie kellett, sokkal inkább ott kellett hagynia helyét Márkus Lászlónak, az Operaház igazgatójának. Hogy ki lehetett volna méltó utóda, az nem kérdés. Ha nem engedik a mérget meg négy hónapig keverti, egész sor kitérőnek képzett, közismert magyar tehetőség akadt volna. Így azonban — egy teljesen ismeretlen nevű bárót húzták elő azon a címen, hogy Némethországban is ismerik, ami egészen gyengye és siralmasan szánalmas érv. Ismerik ott Keresztes Fischer Ferencet is. Németh Antal is, talán jobban mint mi! Ellenben közismert nevet tucataja van, akik mind alkotók s mint művészet vezetőik is kitünő hírnávnek örvendek, elég Adám Jenő névét megemlíteni, a mégcsak szóna sem kerültek. De a báró urai

— nyilván a régi világ hívei — benyomták az Opera élére, nyilván Kovách Aladár kizenyasílyozására. A báró ur egy liberális nyugdíjas báró-miniszter fia, a paps a zsidó szabadelvű *Ujság* c. napilap Rt. elnöke volt. Csakis sa jelenhette a „garanciát” a régi világ szemében arra, hogy fia az ismeretlenség bomlályából előlépve, az Operaház élén a megújult magyar operaelőt birtokba legyen.

Ime így fest az „Átállítás” a szellemi élet egy pontján.

„Mindenekelőtt a városban, hogy a filmügyek kormánybiztosa csakis *„Fügér Antal, vagy Hosszu Zoltán* lehet. Akármelyik a kező kizár, minőség. Készségtelensé megbízható emberek egyis mint zivénsek, a gyás mint magyar emberek. A régi rendszer legszveshben elintézte volna őket. Mégis, egyik hónap a másik után elmergen a filmügyek élére csak nem nevedik ki sem egyiket sem a másikat. Ellenben egy szeg, napon a kultúrminisztikát átszvezi a filmkormánybiztosi megbízatás — hangulyozva, hogy átmenetileg. A rylikokat szánalmas volt, nem tudjuk, mi köze volt hozzá az államtitkárnak. De ez még hagyján. Egy-két hét múlva olvassuk, hogy a filmcenzura bizottság elnöke az a fiatal miniszteri tanácsos lett, aki a Kállay destrualó világban is már mint helyettes működött. „aki legnagyobb — erőfejtésével ason igyekezett, hogy a szabad, független magyar filmritkát lebeszélje s a zsidó szemmel a film gyártásban — nyilván hazafias irázásokba takarozva — zavartalanul érvényesülhessen. Akinek behát sem gyökeres népi magyarsága, sem ebből lakadó emberégsé nincs. Mellette szerepel egy számó miniszterialás ur a bizottságban, köztük egy hírdeti költő is, tömérédek rossz verssel, nyugdíjas öregurak (perze miniszteriallak a régi világból). Van köztük, hogye volna, egy-két új-értesítés név is, mutatóba, vilámbáritókban, elenyésző kisebbegben, hogy tiszta magyar akaratuk ne érvényesüljön.

Igy állunk a filmügyek átzerzésével. S egységitt mit látnak? Csaka vakok nem látnak. „*kiszélt tisztulás elmaradt.* A Kállay hu-

szárok a nemzetiszocialista” partok veszekedésében benne nyerték vissza lélekjelenlétüket a szervezkekiek olyan ábraként, mintha 1944 márciusa 19-én semmi sem történt volna, s ők semmiért sem lennének felelősek. Egész sor közhivatalnok az egész változásban nem látott meg egyebet, csak azt, hogy most más miniszterek vannak, egyébként mindennek a régi uton kell haladnia. S haladt is. Hogy a komlóit ki volt veszározunk, azt nem értették meg. Sőt, egy egészen nagyványu elküldés hullám ömlött végig a hivatalokon. Az orosz Varsovet állót áll, ideában a másó va-gyonejlegitük kiállt egyetlen egyet sem látott agyon. Lemberg elesik, a Kórkáthban amgy a hazs. ideában-nyugodtassálopják

a „volt zsidó ruhákra, a lakelésés vígan folyik, tesztogatást hullánnak, amelyből érthetőnek, nyomma sincs. Megjelenésük Teletki Pál baklóvece, aki újjászülötésről prédikált, ahelyett hogy írta volna a köz és magánéleti gengszterrel. Igynnk gyűmölcsövevet — hirdette, ahelyett, hogy óváshelyek épített volna, a gyárakat a hegyek alá irányította volna, a hivatalok romlott elemét, vén öreg rokát, fiatal ficsurját, Hárszék, még hasonlósza a do-logyatan aladárját írta volna.

Ilyen körülmények között a tiszteltesgek vékony rétege tehetetlenül áll s nem lát kitart. Mert ha magunk nem tudjuk rendezni dolgunkat, idegenektől várhatjuk-e azt, hogy a mi jónagur rendezés? Csak az o-tobak, a hazárdulók roméleltek ezt. Azok, akik perze ma „bumentálnak tartják megakut a parlament többégre, s e-többégsz szellemiössége támaszköve, vele zoroos érdekesvetségben keverik a mérget.

A kisérletkezés ideje pedig lejárt, ezt mindenki érzí. Volt ideje mindenkinek megmondolnia magát. Itt máséket nem lehet új életet teremteni, csak a tiszta, nemzeti forradalmak miniatúra, a-mi legutóbbában állt előttük a német nemzetiszocialista mozgalomban.

Vászáztanunk kell, mérjük-e valóban a belső szabotlós és romlott elemek felszámolását, magyarán szóva kirtását, a-mi mehetetlen elpusztulnak a belső élet fertőjében?

Erre kell felelnünk az elkövetkező sorodöntő időknek.
Fügsz Dániel

A szlovák rádió ad példát a magyarnak!

A magyar rádió személté dobálja el gyér népi kultúra gyöngyszemeit — Hiszt!

Posztán már megint valami undorossza van, tovább csavarnak a kezesek a rádió akadálynál. Bratislavánál a mi régi, szép Pozsonyunknál gyerekkórúsrus huszonöt évvel ezelőtti szlovák és magyar népi kultúra példaképeit, egyiket a másik után, tiszta dal-lamán mélabusok hibáitán ritmu-sa vidékekkel váltakoznak mind igazi népdal, nemcsak egy-két monda a sok erdélyi estnáló-mány között, mint-áttunk.

Magabíró vidékművelő, magá-ból érteklődő természetességgel harmag egy fiatal nép erős, tiszta a Szinte látja az ember a karmestert, a sok piros

indult), valcer, polka, Le-hár, Strauss, operetelad-gek, jódit a szódálásig, meg-jaz-dáncame, mint a leg-burjánzóbb liberálizmus idején. Azán mindjebbán átírdnyodó eladogarna és duhajkodó nőtelmesesek, te-hetségtelen vidéki nő-zök egyre k-egyre nyakate-ctindímdányait, lóan népieskedő és meg előadással. Egyzovna-egyes Középeurópa zenei szé-s-méjé.

Szégylentünk kell, honn-szlovák, oláh és szerbad

időit, a saját népkultúrák meg-bocslése

Amellett még egy. Sokszor hallani a zsidókat népek nép-sene méltórába a legcsobb mag-yar eredetű dalilamokat. A mag-yar népdal tanulták el valamik-ör és most még idegennek is-meri meg a világ és a magyar hallgatóközönség is. Nem a szlo-vák rádió büne ez, hanem a mag-yarok. Semértéért dobdtja el a gyöngyöket!

Fordítsunk már egyszer e-zen. Követtük ki végre a mag-yar rádió szellemének megváltoztatót és a magyar népkultúra elemi fogái. Kényesritésről a rádiósz-egység, álltam elő vele, miér-től értéket eddig minden-ekébe mért ahogy kelle-ze. És ha hibás benne von-ja le a műveltségnyakait.

Haklár István

PROBLÉMA

Megbékélés

Irtó: Sertió Kálmán

Már kis mérték szeretek élni. A földhöz közelebb kerülni. Csontomat porrá őrté perzsa, Közél a földhöz, a síromhoz...

Énnekem álom, terv már nem kell, Trón helyett nyugotát kis csak kell, Kis csak, hogy magam énekezzem az égi Urban

a közeljövőben lesz, a hír szerint azon a part képviselő-zegaj köztül is többen megjelen-nak.

A Magyar Megújulás Partja

sárvári szervezetének pártétele különösen szerdán és szombaton este mutat élénkségeit. A part ingyenes jogi tanácsadásal is szolgál a vezetői sok közérdeklő kérdésben járnak el megfelelő helyen.

A pártélettel kapcsolatban

rá kell mutatni arra az egyre jobban jelentező igényre, mely szerint a helyi partok együttmű-ködése a sárvári kérdések meg-oldása tekintetében egyre inkább kívánatos. Meg kell érteni vele, hogy nem az a lényeg, hogy o-daient kis a hogy veszednek, illetve ez csak másodrendű kér-dés. A helyi követelmény az, hogy minden sárvári kérdésben egyöntetűen a idejében, kellő erővel járjanak el. Mert az or-szág sorsa elől, anélkül, hogy megkérdőjeleznék, de a helyi kérdések megoldásáa már sok te-kintetben rajtuk is múlik. Efé-ből egy pártközli bizottság me-galakítása a sárvári kérdések meg-oldásának szorgalmazására mind inkább szükségesnek mutatkozik.

A természetvédelem megszűnt

s e mintaszervelet megszervezett akcióról elmondhatjuk, hogy is-kolapeldója volt annak, hogy ná-lunk is meg lehet oldani tisztas-égesen a paránalun ember-voltunkból követező gyarlósá-gának lezámításával — mindent, csak megfelelő ember kell hozzá. Nem jogszri fursang, nem köz-igazgatási ménkü, nagy gyakor-lat vezette Keller Ferencet és munkatársait ebben a dologban, hanem a józan életképeség s határozott tudás, párosulva a fe-lelősségi vállalásával. Hogy ez sokaknak kényelmetlen volt, az bizonyos. Hogy meg lett volna szolgálmuk, meg kell említenünk, hogy a cukorkagy egy némely fő-tisztviselője megpróbált kibujni által parafafusokba hivatkozva a természetvédelmi kötelezettségre alól. ékei példáját szolgálta a "fenéköl" hazasban értesének az gondolkodásának. Természetesen nem sikerült szembeszállni, hogy a természetvédelem előbb megszűnt, miután ottjebb igénybevetélük ideje elérkezett.

Fizessen elő lapunkat!

Sárvári kirakodó

A befőzési cukor

igénylésére csak nem akar sor kerülni. Amikor e sorokat írjak, Cellódombkőn már nem lehet igé-nyelni, Sárvárról meg még nem! Ez bizony elég csudálatos. Va-lami rendelkezésre várónak az "Alle-tékek" — úgy látszik Sárvár aszá-mára külön futar hozza a rende-letet, mely szerint Sárvárról 3000-ón feüli nem 5 kg lézsz a befőzési cukor, hanem 50 kg, s külön nyomtatványon lehet igé-nyelni, mely nem rendes papír-ból lesz, hanem ezres bankjé-gyekből.

Csudálatos. Roppant csudálatos.

A cipőellátás

körül panaszokat szóváltatták már, de legnagyobb sajnálatunk-ra újra szórá kell tennünk. Elő-zárás is még mindig nincs kinn a lista, kik kaptak labéllt jegyet a jegyzendzser bevezetése óta. Ne várják meg az illetékesek, hogy küllön küldöttség kérje meg erre a derék hivatali, hogy közvegi képviselőtestületi gyűlésen követel-jük, mutassák csak ki, kik ré-szesültek a kapott mennyiségek-ből. Ugyis tizta munka volt, minden jegy igazságosan osztá-tott el, nincs mit félni a kimuta-tásról.

Másodszor: egy idő óta beve-zették az igénylők végtelenül nagy gyönyörűsége a ládások rendszerét. Minő csodabogár volt ez? Minő csodabogár volt ez? Kitétek a folyócsón a hónap pár napjára egy kis ládát — "Jára hányt ládát" — s az igénylők alába dobhatták bele igénylő cé-dulájukat. Hogy mi szükség volt erre, kinek volt a bevez. ötlete, nagyon tudjuk. Az azonban bizonyos, hogy erre valami szükség sem volt. Legfeljebb a láda kárát s hátrányát — pedig a hivatalok nem erre dőltek — mert azt kellett le-nie a közönségnek, mikor teszik ki a ládát, mikor lesz 21-ke, mert ha lejár az öt nap, vagy mennyi, már nem lehet belesenni. De am a lekérdésekből, az most jól

napon azt olvashatja a nagyrédeud kö-

Van ugyan nálunk is néhá-epdalmásról. De úgy érzi mindenből, hogy a műsorlegragzó-tások csak akkor fanyalodók rá, ha már semmiképpen sem lehet elkerülni és akkor is igyekszik minél előbb túlesni rajta. Leg-inkább olyan időben van, amikor alig ér rá valaki megbájlálni, rövid ideig tart, hosszantó ren-dezésű hibók rontják el. Az ösz-szevázogatás olyan, mint a szán-dékeken az akkora kőle vadítani a magyar hallgatók. Elővezők a nagyközönség részére a biztalan, első hallásra elég érthető legkü-lönlegesebb dalilamokat, a csak zeneadomány vizsgálódásra és nem előadásra készült eredeti néprajzi hangteler-felvételeket, a dalokat idegen operazene elő-adásához szokott énekesekkel, nem magyar dala szabott elő-adásban adják vagy szegényes kórusokkal énekeltek. Sinte érz az ember a rádióból, milyen boldogon zendítenek rá az utolsó népdal után rögtön a legordán-rább, már a vidéki cirkuszokból is kikopott valcerre vagy hozs-polkára. Az azán harog teljes erővel és nyílik vég nélkül. Vár-hat utána a magyar hallgató megint betárog a saját népe igazi hangjára.

És mi foglalta el ennek a he-lyét napomzat?

A népi k. s. k. világból tí-merezeti, osztrák és morva mészarszere katonabarnes-k rotyogósbandrára fét

A kemencesaljai evang. egyházmegye közgyűlése

A kemencesaljai evangélikus egyházmegye Moltörös János esperese és kőltai Vidos Dániel földbírók, kormányfőnöksécs elnökletével most tartotta Ceľadömi közgyűlé-

születés. Felbőcei Nagy Imrét - lapunk feltele szerkesztőjét - telesege július 31-én főgyermekkel ajándékozta. Anya és gyermeke jól érik magukat. Az új kis magyar Bőce, Érid, László most kapta. Összte szedve szatulánk.

Eljegyzés. Szili Károly egyházmegyei segédjegyző eljegyezte Weisz Magdát Veszprémből.

Esküvők. Csupor Géziát 1. hó 29-én vette elvárosos-az apátság templomban Horváth Gyula m. kir. pü. fővigyázótól.

Távházasság Ceľadömökből. Frúros Magda urleány, Frúdos Gyula ceľadömöki lelkész, nokes és neje leány és -Bukovin Béla A. P. I. S. r. busapesti cég főkönyvelője, aki jelenleg a fronton teljesít katonai szolgálót, távházasságot kötöttek.

Halálhírek. Nemes Káldos Béla mv. segédlelőzofyó hó 2-án életének 67. évében hosszú szenvedés után elhunyt. Temetése augusztus 4-én délután 4 órakor volt a ceľadömöki evangélikus temetőben. Felesége, két gyermeke és kiterjedt rokonsága gyászolták. - Dr Schmidt László sárvári ügyvéd elhunyt. Temetése aug. 1-én volt.

Tantúti kinevezések és előléptetések. A vallás és közoktatásügyi miniszter Mészáros Anna jánosházi tanítónőt és Werner Lajos nagysikei r. kat. tanítót a VII. fizetési osztályba nevezte ki.

Laky Gyula kemencesaljai lakosnál 1 darab 1000-es územképes

Egyik gondom a díó.

Helyreigazítás

Csak ez tévedhet, aki az igazságot keresi. Eközben el nem kerülhet, hogy a sajtó, időnként, valótlán adatkot nem közöljön. Ez elő egyetlen hivatalát komolyan végző lap sem lehet kivétel.

Múlt számunkban ezen a helyen a természetvédelmi büntetésekkel kapcsolatban cikk jelent meg, melynek egyes adatai a valóságnak nem felelnek meg e éppen ezért a cikk beállításra is felreértésre adhat okot. Ellelett - a teljes igazság érdekében - újabb s tisztázó adatok birtokában a megunk jószántából kötelesegtünk nekünk érdeklő sajnálkozásunkat kifejezni.

Arról is meggyőződünk, hogy a cikkben feltett kérdésekre valószínűleg semmi ok nem volt. Szerkesztőség.

Gyujtsdon... gyűjtés az erdei magvakról... Erdő- és piacgyűjtők, befizetők, közreműködők... ECSEDY ANNA SZEGED... jelentenek. Már most betérte az el szerkesztés... Kérje a tájékoztatást... ECSEDY ANNA SZEGED... jelentenek. Már most betérte az el szerkesztés... Kérje a tájékoztatást... ECSEDY ANNA SZEGED... jelentenek. Már most betérte az el szerkesztés... Kérje a tájékoztatást...

CELEDÖMI HÍRLAP

Születés. Felbőcei Nagy Imrét - lapunk feltele szerkesztőjét - telesege július 31-én főgyermekkel ajándékozta. Anya és gyermeke jól érik magukat. Az új kis magyar Bőce, Érid, László most kapta. Összte szedve szatulánk.

Eljegyzés. Szili Károly egyházmegyei segédjegyző eljegyezte Weisz Magdát Veszprémből.

Esküvők. Csupor Géziát 1. hó 29-én vette elvárosos-az apátság templomban Horváth Gyula m. kir. pü. fővigyázótól.

Távházasság Ceľadömökből. Frúros Magda urleány, Frúdos Gyula ceľadömöki lelkész, nokes és neje leány és -Bukovin Béla A. P. I. S. r. busapesti cég főkönyvelője, aki jelenleg a fronton teljesít katonai szolgálót, távházasságot kötöttek.

Halálhírek. Nemes Káldos Béla mv. segédlelőzofyó hó 2-án életének 67. évében hosszú szenvedés után elhunyt. Temetése augusztus 4-én délután 4 órakor volt a ceľadömöki evangélikus temetőben. Felesége, két gyermeke és kiterjedt rokonsága gyászolták. - Dr Schmidt László sárvári ügyvéd elhunyt. Temetése aug. 1-én volt.

Tantúti kinevezések és előléptetések. A vallás és közoktatásügyi miniszter Mészáros Anna jánosházi tanítónőt és Werner Lajos nagysikei r. kat. tanítót a VII. fizetési osztályba nevezte ki.

Laky Gyula kemencesaljai lakosnál 1 darab 1000-es územképes

Egyik gondom a díó.

Helyreigazítás

Csak ez tévedhet, aki az igazságot keresi. Eközben el nem kerülhet, hogy a sajtó, időnként, valótlán adatkot nem közöljön. Ez elő egyetlen hivatalát komolyan végző lap sem lehet kivétel.

Múlt számunkban ezen a helyen a természetvédelmi büntetésekkel kapcsolatban cikk jelent meg, melynek egyes adatai a valóságnak nem felelnek meg e éppen ezért a cikk beállításra is felreértésre adhat okot. Ellelett - a teljes igazság érdekében - újabb s tisztázó adatok birtokában a megunk jószántából kötelesegtünk nekünk érdeklő sajnálkozásunkat kifejezni.

Arról is meggyőződünk, hogy a cikkben feltett kérdésekre valószínűleg semmi ok nem volt. Szerkesztőség.

Gyujtsdon... gyűjtés az erdei magvakról... Erdő- és piacgyűjtők, befizetők, közreműködők... ECSEDY ANNA SZEGED... jelentenek. Már most betérte az el szerkesztés... Kérje a tájékoztatást... ECSEDY ANNA SZEGED... jelentenek. Már most betérte az el szerkesztés... Kérje a tájékoztatást...

CELEDÖMI HÍRLAP

Születés. Felbőcei Nagy Imrét - lapunk feltele szerkesztőjét - telesege július 31-én főgyermekkel ajándékozta. Anya és gyermeke jól érik magukat. Az új kis magyar Bőce, Érid, László most kapta. Összte szedve szatulánk.

Eljegyzés. Szili Károly egyházmegyei segédjegyző eljegyezte Weisz Magdát Veszprémből.

Esküvők. Csupor Géziát 1. hó 29-én vette elvárosos-az apátság templomban Horváth Gyula m. kir. pü. fővigyázótól.

Távházasság Ceľadömökből. Frúros Magda urleány, Frúdos Gyula ceľadömöki lelkész, nokes és neje leány és -Bukovin Béla A. P. I. S. r. busapesti cég főkönyvelője, aki jelenleg a fronton teljesít katonai szolgálót, távházasságot kötöttek.

Halálhírek. Nemes Káldos Béla mv. segédlelőzofyó hó 2-án életének 67. évében hosszú szenvedés után elhunyt. Temetése augusztus 4-én délután 4 órakor volt a ceľadömöki evangélikus temetőben. Felesége, két gyermeke és kiterjedt rokonsága gyászolták. - Dr Schmidt László sárvári ügyvéd elhunyt. Temetése aug. 1-én volt.

Tantúti kinevezések és előléptetések. A vallás és közoktatásügyi miniszter Mészáros Anna jánosházi tanítónőt és Werner Lajos nagysikei r. kat. tanítót a VII. fizetési osztályba nevezte ki.

Laky Gyula kemencesaljai lakosnál 1 darab 1000-es územképes

Egyik gondom a díó.

Helyreigazítás

Csak ez tévedhet, aki az igazságot keresi. Eközben el nem kerülhet, hogy a sajtó, időnként, valótlán adatkot nem közöljön. Ez elő egyetlen hivatalát komolyan végző lap sem lehet kivétel.

Múlt számunkban ezen a helyen a természetvédelmi büntetésekkel kapcsolatban cikk jelent meg, melynek egyes adatai a valóságnak nem felelnek meg e éppen ezért a cikk beállításra is felreértésre adhat okot. Ellelett - a teljes igazság érdekében - újabb s tisztázó adatok birtokában a megunk jószántából kötelesegtünk nekünk érdeklő sajnálkozásunkat kifejezni.

Arról is meggyőződünk, hogy a cikkben feltett kérdésekre valószínűleg semmi ok nem volt. Szerkesztőség.

Gyujtsdon... gyűjtés az erdei magvakról... Erdő- és piacgyűjtők, befizetők, közreműködők... ECSEDY ANNA SZEGED... jelentenek. Már most betérte az el szerkesztés... Kérje a tájékoztatást... ECSEDY ANNA SZEGED... jelentenek. Már most betérte az el szerkesztés... Kérje a tájékoztatást...

Bölcsödi a koporsóig

Születés. Patay-József és Szarka Sarolta házasságából fű: Timár György és Holpert Edith házasságából leány, Utassy Lóránd és Gyömörey Borbála (Budapest) házasságából fű, Benkő János és Horváth Teréz házasságából leány, Végi Ferenc és Klemm Maria házasságából leány, Moritz Béla és Klímics Maria házasságából leány, Drakulics Béla és Benicics Milica házasságából leány, Balaton Géza és Goda Rozália házasságából fű, Kantor Antal és Horváth Gizella házasságából fű, Balogh István és Vámosi Julliana házasságából fű, Horváth Béla és Kovács Mária házasságából leány született.

Házasságkötés nem volt. Haldolász: Habót Róza (Alsó-ség) 54 éves, Papp Lenke (Vörség) 11 éves, Horváth Józsefné szül. Nagy Aranka (Klapfirt) 46 éves, Nemeth Béla (Dunán) 9 éves, Jakus István 75 éves és Mesterházy Józsefné szül. Juzzi Józsa 71 éves korában halt meg.

Sárvár: Születések az elmúlt héten nem voltak. Házasság: Kutrovács Gyula Horváth Máriaival, Bíró Ferenc Parkas Máriaival köztü házasságot.

Haldolász: Csédföldi Sándorné 50 éves, Huidosi József 49 éves korában hunyt el.

A sárvári híreket is közli a Ceľadömöki Hírlap!

Vonatbeszüntetések a győr-sopron-ebenfurti vasút vonalain

A győr-sopron-ebenfurti vasút üzemeltetéséről nyert értesítés szerint a Ceľadömökről 8 óra 40 perckor induló és Sopronra 11 óra 18 perckor érkező 212, továbbá a Sopronból 12 óra 05 perckor induló és Ceľadömökre 14 óra 34 perckor érkező 215, végül a ceľadömöki hetivárosok napjain Ceľadömökről 13 órakor induló és Ezerházbúra 14 óra 45 perckor érkező 214. számú motorvonatok közlekedését, üzemanyaghiány miatt folyó évi július hó 30-ával beszüntették.

Megezőlal a riadó Egyik gondom a díó.

1944. évi őszi minőségű vetőmag akció

Az 1944. évi őszi minőségű vetőmag akció a Földművelésügyi Miniszter Ur ezidén a megrendezésre. A vármegyei Felügyelőség a ceľadömöki járás részére 800 q. buza és 200 q. roza minőségű vetőmagot bocsátott rendelkezésre. A minőségű buza és roza ára a megállapított ár és 8 P felár, melyből az állam 2 P4 vállal magára.

Ezzel kapcsolatban felhívja a közléstáv hivatal azokat a gazdálkodókat, akiknek ilyen vetőmagra szükségük van, hogy legyűnyek jelentésket be f. hó 8-ig. A később bejelentett igénylések nem vehetők figyelembe.

CELEDÖMI HÍRLAP... Kérje a tájékoztatást... ECSEDY ANNA SZEGED... jelentenek. Már most betérte az el szerkesztés... Kérje a tájékoztatást...